"白鹿"可能在广东南澳岛至福建东山岛间登陆

珠海今明两日或将 有大雨阵雨

本报讯(记者王芳 苏 振华)据市气象台预计,8月 25日我市有大雨,海面阵风 可达7-8级;26日有阵雨或 雷阵雨,间中雨势较大。有 关部门提醒市民,应做好各 项防御措施,海上作业及过 往船只需注意避风,尤其是 海岛旅游需特别注意安全。

据了解,今年第11号 台风"白鹿"(强热带风暴 级)的中心已于昨日中午 1时前后在台湾屏东县满 州乡沿海登陆,登陆后逐 渐趋向闽粤沿海。"白鹿" 登陆台湾时中心附近最大 风力11级(30米/秒)。昨 夜7时其中心距离我市 610公里,即北纬22.9度、 东经119.5度,中心附近最 大风力11级(30米/秒)。

8月24日22时,省气象 局预计,台风将于25日2时 至5时间在粤闽交界处登 陆,较大可能在25日2时左 右,在广东南澳岛至福建东 山岛之间区域登陆。

受"白鹿"影响,25日我 市有大雨,海面阵风可达7-8级;26日有阵雨或雷阵雨,

间中雨势较大。

市气象台提醒,由于今 明两天雨势较大,有关人员 和企业应注意防御局地强降 雨及其可能引发的城乡积涝 等次生灾害。

相关新闻

3320艘渔船回港避风

本报讯(记者苏振华) 截至8月24日下午,我市已 有3320艘渔船回港避风, 滨海旅游景区撤离3411 人。全市已经做好抢险救 灾准备。

据统计,我市回港避风 渔船达3320艘、海上停航 23班、关闭海滨浴场3处、 关闭海滨景区3处、滨海旅 游景区撤离3411人。与此 同时,全市上下继续做好救

灾准备,有523名防汛抢险 专家、701支抢险队伍、98个 医疗急救队在位备勤;有34 台移动排水泵车被预置到隐 患集中区域,防止台风影响 期间发生严重水浸。

当前,我市台风白色预 警信号继续生效。截至24日 13时,全市各水库运行正常, 市内各河道均未超警戒水位, 市三防指挥部未接到人员伤 亡和其它财产损失报告。

香山湖玉米采摘公益生态体验活动引人入胜

市民享采摘乐趣学农耕文化



家长带着孩子摘了满满一筐玉米。

通讯员 吴佳 摄

本报讯(记者卢展晴) "妈妈,天鹅会喜欢吃我摘的 玉米吗?"昨日一早,香山湖 公园热闹非常,15个家庭齐 当"都市农夫"。在珠海市香 洲正方控股有限公司的组织 下,市民参与了"香山湖玉米 采摘公益生态体验活动' "活动很有意义,孩子既可体 验采摘乐趣,还可学习农耕 文化。"市民纷纷点赞称。

"生态网红公园"香山湖 公园最近可谓人气十足,不仅 "好山好水有靓鱼","都市田 园"中的生态玉米也到了成熟 期。为践行"让城市更美好" 的企业愿景,贯彻落实"生态 优先、绿色发展"的理念,将香

市民,正方公司携手香山网举 办"玉米采摘公益生态体验活 动",最终15个家庭获得采摘

24日一早,采摘还未开 始,就有不少家长带着孩子 来到了香山湖公园,他们赏 花观鱼、散步健身,玩得不亦

9时20分,随着一声鸣 笛,活动正式开始。参与活 动的家庭需先领取任务卡, 完成三个任务才算成功闯 关。主持人从问题卡上随机 选取问题向小朋友们提问: "请说出香山湖公园里的一 种植物名称、香山湖有几只 白天鹅……"孩子们对答如 山湖的生态福利回馈给广大 流,第一关闯关成功。

随即,进入玉米采摘环 节。在家长的指导下,孩子 们挑选成熟的玉米采摘下 来,统一放在箩筐内。而在 采摘过程中,还要挑战"创意 拍照环节",大家脑洞大开、 各出奇招,把自拍美照晒上 朋友圈,引得好友纷纷点赞。

最后一关,参与采摘的 孩子还要说出"三种玉米的 做法"。小吃货们,轻易就闯 关成功。

三关闯过,小朋友们都 拿到了精美的纪念品,而最 有意义的环节到了。孩子们 和家长把采摘下来的玉米回 收好,送到工作人员手里,玉 米将统一制作成园区天鹅的 饲料。

"香洲工匠"焊工技能大赛昨日举行 42名参赛选手比拼焊接技术



选手正在进行焊接比赛。 本报记者 吴长赋 摄

本报讯(记者王芳)焊接是 装备制造的基础,焊工是珠海制 造业最紧缺的工种之一。8月 24日,珠海市技师学院吉大校 区焊花飞舞,在2019年"香洲工 匠"焊工技能大赛上,来自15家 企业的42名参赛选手正在全身 心地进行焊接技术比拼。

2019年"香洲工匠"技能大 赛的主题是"坚守平凡,追求卓 越"。记者了解到,本次焊工竞 赛将持续两天,不设理论考试, 直接以实操技能赛为主,实操赛 场设立了民氩弧焊(水平固定 焊)和二氧化碳气体保护焊(仰 焊)两个项目。

-个面罩,一把焊枪,伴随 着耀眼的淡蓝色光芒,选手们的 操作一气呵成,焊缝平滑美观。 焊工被誉为"工业裁缝",来自珠 海仕高玛机械设备有限公司的 参赛选手孙小栋告诉记者,虽说 自动化设备已普及到焊接领域, 但是有些"死角"由于机器人手 臂伸不进去,还需要人工去完

高瑞芳是来自珠海市技师 学院机械技术系的教师,她巾帼 不让须眉,当年在市技师学院就 读时就曾获得市2017年焊工竟 赛第一名。在本次焊工竞赛上, 高瑞芳已升级为评委,她说,"本 次焊工竞赛,不仅要对焊接件外 观评分,还要拍片仔细查看内部 有哪些缺陷,进行内外焊件的综 合评分。"她还透露如何成为一 名能工巧匠的秘密:"一天不练 自己知道,两天不练师傅知道, 三天不练全世界都知道。焊件 是否完美,考验的是手臂在操 作时的稳定性。所以,要成为 -名优秀的焊工要勤学苦练, 但埋头苦干时还要会用技巧, 比如可以用手机拍下当时所用 的电流电压,每天写笔记,进行 总结反思,了解什么状态下焊件 最接近完美。"

据了解,本次竞赛第一名选 手将被授予"香洲工匠"荣誉称 号并享受香洲区相应人才政策 配套奖励等,获得前6名的优秀 选手将获得奖励。

金湾区公布今年积分入学拟录取学校名单 学生家长可通过四种方式查看

章)近日,金湾区教育局公布金 湾区2019年积分入学拟录取 学校名单,学生家长可通过4种 方式查看拟录取学校结果。需 要注意的是,拟录取学生家长, 需在8月28日至29日携带相 关材料到录取学校现场复核, 复核无误后,领取学位安排通

据悉,金湾区2019年积分 入学拟录取学生家长,从8月23 日起,可通过金湾区政府网政务 生计划数,这两所学校已无法安 在线"通知公告"栏目、金湾区教 排后续批次录取的新生。符合 育云平台网通知公告栏、微信公 众号"金湾教育"等4种方式查 看。拟录取学生家长需携带相 关资料到拟录取学校现场复核, 复核无误,领取学位安排通知 和金湾区外国语学校。另外,小 书;复核不一致的,不予录取。 考虑到群众对子女人学情况进 华小学、三灶中学4所学校的学 行咨询的实际需求,三灶、红旗

本报讯(记者廖明山 罗汉 24日-25日)照常上班,接受群 众咨询。

金湾区教育局相关人士介 绍,金湾区积分入学类学位安排 的总体原则是在满足符合条件 的户籍生类和市政策性照顾生 类后,积分入学类学位调配按照 积分的分数从高到低,由近到远 的原则开展。今年,金湾区户籍 生大增,报读金湾区第一小学和 金湾区航空新城小学这两所学 校的金湾户籍新生数超出了招 积分入学条件且属于这两所学 校学区的异地务工人员子女将 由金湾区教育局统筹安排到红 旗镇三板小学、红旗镇军建小学 林实验小学、三灶中心小学、海 位也不够完全满足上线学生的 两个学区咨询点在本周末(8月 需求,将进行统筹安排。